

飞盘带火装备，碎钉鞋手套都涨价了

相关报告显示：飞盘产业还将持续高速增长，同时带动瑜伽服、运动鞋等多个消费领域



扫码看视频

“半年前买的运动鞋，今天发现涨了100块，再仔细比对，飞盘手套、足球袜也跟着涨价了。”4月6日，长沙市民刘小姐

发现，2022年9月经朋友推荐购买的美津浓碎钉足球鞋，已从156元涨至269元，175克标准赛事飞盘也从51元涨至59元。

飞盘，从2022年夏天火到2023年春天。三湘都市报记者发现，尽管长沙迎来强降雨天气，大雨依旧浇不灭长沙人对飞盘的热情，两个室内飞盘场地周末时段常常得提前两周预定。

■文/图/视频 三湘都市报全媒体记者 黄亚萍 实习生 盛涛



在长沙市开福区体育馆路体育店内，五颜六色的足球碎钉鞋被摆在店铺两侧的展示架上。

飞盘穿搭走向个性化，碎钉鞋、手套都涨价了

“买了两双碎钉鞋、两副手套以及数不清的运动内衣、速干衣和塑形瑜伽裤，累计花费已达三千元。”刘小姐一边说着，一边向记者展示起购物软件中近半年的运动类装备购物记录，“从瑜伽、室内器械转到飞盘，大部分装备都得重新买。”

刘小姐表示，正当她打算将购买的装备以链接形式分享给他人时，却发现去年购买的足球碎钉鞋、飞盘零售价均有不同程度地上涨，“跟朋友闲聊发现，他买的飞盘手套、足球袜也涨价了。从飞盘到基础护具，再到进阶装备，似乎带上‘飞盘’二字的装备都在涨。”

4月6日，在开福区体育馆路欧冠体育店内，五颜六色的足球碎钉鞋被摆在店铺两侧的展示架上。“这款舒莱狮足球MG短钉鞋卖得还不错，能提供比较强的抓地力，适合足球、飞盘这种需要急停、急转、急加速的竞技运动。”店主介绍，从去年夏天绿茵场上满是飞盘后，店里新上了几款价位在200至400元区间的入门级运动鞋，推荐关键词也加入了“飞盘钉鞋”字样。

艾媒咨询发布的《2022—2023年中国飞盘运动市场发展趋势》显示，飞盘核心产业规模预计为7600万元，2022年至2023年，飞盘产业还将持续高速增长，同时带动瑜伽服、运动鞋等多个消费领域，还包括运动场地的租赁、运动培训以及相关俱

乐部等相关产业。

绿茵场上满是飞盘 飞盘场提前两周约

“回底线组织防守”“把人盯紧了！”“好盘，好盘！”……4月1日，在长沙市马栏山鸭嘴公园内，2022—2023中国飞盘联赛湖南长沙站预选赛激烈开打。白色飞盘在绿茵场上快速旋转划出一道道优美的弧线，跑位、攻防、抢断，每到赛点，候场的运动员们不时发出欢呼声，心也跟着悬了起来。

为期两天的飞盘预选赛，观赛者似乎比参赛者更多。“现场氛围很好，第一次参加比赛队伍晋级了决赛。”参赛者苏女士笑着说，通过赛事也让更多人了解到这项运动，有助于“小众飞盘”的推广。

飞盘的叫好又叫座，也能从绿茵场的预定情况中略窥一二。去年3月，小赵成为长沙某飞盘俱乐部的发起人。“一年不到，群成员已增加到400多个，随着气温回升还在增加中。”目前，定场地成了小赵最头疼的问题之一，与群员多、群员活跃度更高的湖北、饮咖啡等俱乐部不同，小赵得先咨询并预估报名人数再定场地，以免出现“空场亏损”的情况。

“最近下雨，长沙室内飞盘场地就三个，周末都得提前两周预定。”小赵认为，经过一年的预热、爆火、降温，不可否认，飞盘运动的尝鲜者正在减少，飞盘俱乐部正在向专业化、赛事化方向升级，“绝大多数俱乐部都组建了赛事小队，增加俱乐部核心成员的凝聚力。”

货拉拉拟赴港上市

年营收超10亿美元，去年首次盈利



扫码看视频

三湘都市报4月6日讯 货拉拉近日向港交所递交，申请在港股主板上市，上市主体名称为“拉拉科技”。招股书显示，货拉拉是全球最大的物流交易平台，2022年的营收为10.36

亿美元，并且在2022年首次实现了盈利，利润为5323万美元。

货拉拉于2013年在香港成立，是一家从事同城/跨城货运、企业版物流服务、搬家、零担、汽车租赁及车后市场服务的互联网物流商城。

过去三年，货拉拉营收呈逐年上升趋势。2020年、2021年及2022年，货拉拉收入分别为5.29亿美元、8.45亿美元及10.36亿美元，复合年增长率达到39.9%。

2020年与2021年，货拉拉分别亏损了1.55亿美元及6.31亿美元，主要是由于在规模及地域扩张、用户增长及参与度、产品创新方面持续大额投资所致。但在2022年，货拉拉实现了自成立以来的首次盈利，利润为5323万美元。

股权结构方面，创始人周胜馥持股25.05%，高瓴持股9.67%，红杉资本持股9.11%，概念资本持股8.34%，顺为持股为6.91%，清流资本持股6.77%，襄禾持股为4.25%，Matpo Development持股1.26%，其他投资者持股28.64%。

迄今为止，货拉拉在过去8年中一共完成了11轮融资，总金额共计约26.62亿美元，受到了包括高瓴资本、红杉中国、清流资本、中银香港、中国平安、博裕、腾讯、美团等明星企业及机构的追捧。

货拉拉目前的业务覆盖了全球11个市场的400多个城市，但从地区来看，其收入主要还是来自中国境内，2020年至2022年，中国境内的营收占比分别为90.4%、93.6%、93.1%。

对于上市之后的下一步，货拉拉将目光投向了海外，试图寻找新的增长点。在600多页的招股书中，货拉拉提到“全球”一词超过200次。招股书披露，在全球业务扩张方面，货拉拉计划用三至五年进一步加快全球扩张，包括巩固在东南亚市场的领导地位，提升拉美市场的占有率，继续在南亚市场扩展运营，并计划进军中东地区等。

■文/视频 全媒体记者 潘显璇

经济信息

农行娄底分行冷水江市禾青支行暖心服务解民忧

近日，一位客户抱着一个半人高的纸箱子走进农行娄底分行冷水江市禾青支行，寻求工作人员帮助。经大堂经理询问后得知客户箱子里装的全是硬币，该客户经营着一家超市便利店，因找零原因积累了许多硬币，由于数量过多，所以寻求银行帮助存入卡中。

此时该行除外拓人员外，驻守网点员工仅三人。为尽快帮客户清点硬币，网点人员一方面抓紧时间快速处理手中工作，服务厅堂其他客户；另一方面临时开设兑换窗口，安排专人负责，为客户整理、清点、分装硬币。由于存放时间过久，硬币大多弄脏发黑，不易辨认。经过近一个小时的紧张清点，工作人员清点完所有硬币，金额共计513元。

“太谢谢你们了，钱虽然不多，但也是我日常经营的一部分，你们不但服务好，还为我‘守住’了财富。”拿到兑换后的零钱，客户对该行工作人员连连道谢。

据悉，该行始终秉持“客户至上，始终如一”的服务

理念，倾力打造“浓情暖域”网点服务品牌，致力于为广大客户提供更加有温度的金融服务，更好服务百姓美好生活。今年以来该行已组织开展金融服务进机关、进校园、进社区、进企业活动110余次，受到当地广大市民的一致好评。

■王冶卿

湖南农行成功实现市场采购贸易线上直连

近日，在国家外汇管理局湖南省分局、中国(湖南)自由贸易试验区长沙片区雨花管理委员会、雨花区数据资源中心的指导下，湖南农行与湖南高桥市场采购贸易联网信息平台系统直连无缝对接，并成功落地首笔业务，是全省首家实现专线模式对接的金融机构，数据安全性、可靠性得到充分保障。

市场采购贸易方式为专业市场“多品种、多批次、小批量”外贸交易创设，具有通关快、便利化、免征增值税等特点。高桥大市场作为中国(湖南)自由贸易试验区长沙片区重要组成部分和中非经贸深度合作先行区的核

心区，是国家第四批市场采购贸易方式试点市场，也是湖南唯一的市場采购贸易方式试点市场。2021年经海关总署食品局正式批复同意，高桥大市场成为全国第三个市场采购贸易方式出口预包装食品的工作点。针对外贸新业态，湖南农行开发了湖南高桥市场采购贸易联网信息平台专线直连系统，市场采购贸易收汇企业可第一时间通过湖南高桥市场采购贸易联网信息平台获取农行收款信息，并在线上确认，大大缩短了银行人工审核时间，提高了业务办理效率，对推动市场采购贸易扩容提质，进一步激发出口小微企业市场活力，起着重要的促进作用。

2023年一季度，湖南农行实现国际结算量33.45亿美元，同比增幅76.42%，实现跨境人民币结算量35.93亿元，同比增幅59.32%，有效支持实体外贸企业。下一步，湖南农行将以产品创新和服务创新为手段，积极探索“市场采购+跨境电商+海外仓+风险补偿金”新业态创新发展模式，推动人民币国际化，支持外贸新业态跨境人民币结算，金融助力湖南外向型经济高质量发展。

■刘子杨 曾梓虹